
「短期入所生活介護（ショートステイ）」に関するケアマネジャーとしての意見等実態調査 （08/03/13）

【調査概要】

■ 調査方法 ： インターネットリサーチ

■ 調査地域 ： 全国

■ 調査内容 ： 「短期入所生活介護（ショートステイ）」に関するケアマネジャーとしての意見等実態調査

■ 調査対象 ： ケアマネジメント･オンライン会員（27～72歳のケアマネジャー）

■ 調査日時 ： 平成20年3月13日（木）13:00 ～ 3月18日（火）19:00

■ 調査主体 ： 株式会社日本医療企画『 』編集部
株式会社インターネットインフィニティー

回答者の属性

有効回答数 : 741サンプル （男性：331ss・女性：410ss）

問１　ご担当されている利用者様のショートステイのご利用方法で一番多いものはどちらですか？

 質問内容

ご担当されている利用者様のショートステイのご利用方法で一番多いものはど

ちらですか？ （必須回答）

 回答

ショートステイの利用方法の割合が定期利用が全体の6割と半数を占めた

＜ベース＞　全員（n=741）

問２　ショートステイの予約を取ることを困難だと感じたことはありますか？

 質問内容

ショートステイの予約を取ることを困難だと感じたことはありますか？ （必須回

答）

 回答

ショートステイを予約する際、約65％のケアマネジャーが困難と感じると回答され

た

＜ベース＞　全員（n=741）

問３　ご担当されている利用者様で過去に介護保険対象外（自費）のショートステイをご利用になられたことはあります
か？

 質問内容

ご担当されている利用者様で過去に介護保険対象外（自費）のショートステイを

ご利用になられたことはありますか？ （必須回答）

 回答

「そのようなサービスは知らない」が16。「知っているが使ったことはない」36％と

全体の半数が自費ショートステイの利用をされたことがないという結果になった



＜ベース＞　全員（n=741）

問４　介護保険対象外（自費）のショートステイを利用する、又は利用しても良いと思う理由は何ですか？

 

 質問内容

介護保険対象外（自費）のショートステイを利用する、又は利用しても良いと思う

理由は何ですか？ （必須：複数回答可）

 回答

自費ショートステイの利用目的として、「介護保険対象のショートステイ予約が取

れないため」と回答されたケアマネジャーが40％だった

＜ベース＞　全員（n=741）

問５　ご利用者様が介護保険対象外（自費）のショートステイをご利用さ
れた又はご利用されると思う時期はいつですか？

 質問内容

ご担当されている利用者様で過去に介護保険対象外（自費）のショートステイを

ご利用になられたことはありますか？ （必須回答）

 回答

年末年始が21％・ゴールデンウィークが15％・お盆が13％という結果になった

＜ベース＞　全員（n=741）

問６　介護保険対象ショートステイをご紹介（ご案内）する場合、重視する項目は何ですか？

 質問内容

介護保険対象ショートステイをご紹介（ご案内）する場合、重視する項目は何で

すか？ （必須：複数回答可）

 回答

ショートステイを紹介する際、重視する項目は、1位：施設の空き状況　2位：施設

の場所　3位サービスの質という結果になった

＜ベース＞　全員（n=743）
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